



**EDITAL Nº 001/2021 – CONCESSÃO DE BOLSA DE ESTUDO PARA O ANO LETIVO DE  
2021 NO CENTRO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO GOTARDO – CESH**

**RETIFICAÇÃO III  
RETIFICAÇÃO DE NOMES DE ALUNOS CONSTANTES NA LISTA PRELIMINAR E  
LISTA OFICIAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL**

A **COMISSÃO ESPECIAL DE BOLSAS DE ESTUDO**, no uso de suas atribuições, retifica os nomes dos alunos, conforme segue:

**LISTA PRELIMINAR**

**NA LISTA DE CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR – Curso Agronomia**

Onde se lê:

“Jabs Diego Lopes”

Leia-se:

“Jabs Diego Meireles”.

**LISTA OFICIAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL**

**NA LISTA OFICIAL DE CLASSIFICAÇÃO FINAL – Curso Administração em Agronegócios**

Onde se lê:

“Lorrayne Laila de Martins”

Leia-se:

“Lorrayne Laila de Moraes”.

**OBS. Os nomes dos demais alunos permanecem inalterados.**

São Gotardo, 31 de março de 2021

Comissão Especial de Bolsas de Estudo